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75 gODINA ČASOpISA „Numizmatičke vijesti“

Ove, 2014. godine obilježava se 100-ta obljetnica početka Prvoga svjetskog rata. 
Širom svijeta puno se piše o tom ratu pa smo se i mi priključili ovogodišnjoj povijesnoj 
top-temi, objavivši u „Vijestima“ i dva rada o Prvome svjetskom ratu. U jednom se 
obrađuju medalje i plakete na kojima su prikazani motivi vezani uz osobe i ratne sukobe 
u kojima su važnu ulogu odigrali naši vojnici i visoki časnici u tadašnjoj austrougarskoj 
vojsci. Drugi pak članak obrađuje refleksije rata na život stanovnika Hrvatske. Taj rad 
objavljuje slabo poznate dokumente o racioniranoj i zajamčenoj opskrbi stanovništva 
hranom i životnim potrepštinama. Takav sustav opskrbe uveden je tijekom Velikog rata 
zbog potencijalne opasnosti od gladi i bolesti.

Nekako u sjeni obilježavanja početka Prvoga svjetskog rata ostala je još jedna 
ovogodišnja okrugla „ratna“ obljetnica. Naime, prije 75 godina započeo je Drugi 
svjetski rat, a upravo ta ratna, 1939. godina važna je i za naše Društvo. Početkom te 
godine Hrvatsko numizmatičko društvo pokrenulo je izlaženje časopisa „Numizmatičke 
vijesti“ i one od tada redovito izlaze.

Od skromnih početaka „Numizmatičke vijesti“ razvile su se u ugledan numizma-
tički časopis, sa svim potrebnim referencijama. Naše „Numizmatičke vijesti“ nalaze 
se i u međunarodnoj bibliografskoj bazi ERIH (European Reference Index for the 
Humanities).

Zanimljiva je činjenica da su „Vijesti“ tijekom 75 godina izlaženja uređivala samo 
petorica urednika pa je ovo prava prilika da ih se sa štovanjem prisjetimo.

Ivan Rengjeo uredio je brojeve 1. do 17./18. (1939.-1962.). Suurednik broja 17./18. 
bio je miroslav Ćorković. Antun Bauer uredio je brojeve 19. do 27. (1963.- 1969.). 
Bartol zmajić bio je urednik brojeva 28. do 32. (1970.-1975.). Najduži urednički staž 
imao je Đuro krasnov, uredio je brojeve 33. do 51. (1979.-1998.). Od 1999. godine 
glavni i odgovorni urednik „Numizmatičkih vijesti“ jest edgar Fabry - do sada je 
uredio šesnaest brojeva, od broja 52. do ovoga broja 67.

Zahvaljujem se svim suradnicima koji pišu za „Numizmatičke vijesti“ te se na-
dam da ćemo i dalje imati tako reprezentativan časopis Hrvatskog numizmatičkoga 
društva.

 glavni i odgovorni urednik
 Edgar Fabry


